



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17853.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-10 14:37**

Parlex azonosító: **VGKXPNZT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kárpótolja-e a kormány a Völner „Papírzacskó” Pál korrupciós ügyében lelepleződött – a Fidesz-maffiával összefonódott – végrehajtó-maffia áldozatául esett, kilakoltatott embereket?"**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Mint az közismert, Völner „Papírzacskó” Pál, az Igazságügyi Minisztérium volt miniszterhelyettese, parlamenti államtitkára, korrupt eljárásban nevezte ki a bírósági végrehajtókat, ezért alkalmanként 2-5 millió forintot papírzacskóban átvéve.

Völner „Papírzacskó” Pál széles jogkörben dönthetett a Bírósági Végrehajtói Kar kinevezéseivel kapcsolatban, valamint a területet érintő jogszabályokról. A legfőbb áldozatai ezeknek a korrupt döntéseknek az a sokezer kilakoltatott ember, évente több mint 3000 család, akiknek lakását, házáat nyomott áron, sokszor kikiáltási áron értékesítették.

A bírósági végrehajtói piac évtizedek óta a legsúlyosabb korrupciós kockázatoknak kitett szektor az országban, mivel a jog rendkívül erős jogköröket biztosít a végrehajtók számára. Ezekkel az erős jogosítványokkal visszaélve, összejátszva a potenciális vevőkkel, a végrehajtó-maffia Fidesszel lepaktált tagja számos esetben károsították meg a kiszolgáltatott adósokat, sok esetben végképp földönfutóvá téve ezeket az embereket.

Miniszter Asszony!

Tervezi-e az Igazságügyi Minisztérium, hogy felülvizsgálja a Völner „Papírzacskó” Pál által pozícióba juttatott végrehajtók kilakoltatásokat érintő döntéseit?

Hajlandók-e utólag kárpótolni azokat az embereket, akik súlyos anyagi kárt szenvedtek a végrehajtó-maffia és az azzal összefonódott Fidesz-maffia miatt?

Elismeri-e az ügyben a saját, teljesen nyilvánvaló felelősségét, és benyújtja végre a lemondását?